



捐款·救助



近日，平邑县地方镇利民村身患“双肾坏死”尿毒症的小男孩米强牵动了众人的心，当地爱心人士纷纷伸出援助之手，募得善款20.8万元。

今年12岁的米强是一名六年级的小学生，春节后被查出患有尿毒症且双肾坏死，急需换肾治疗。米

强的父母都是普普通通的农民，平时靠打工养家糊口，家中少有积蓄，巨额的医药费用让这个家庭难以承受。目前，米强靠透析维持生命，需要社会各界爱心人士能够伸出双手帮帮这个小男孩。图为捐款现场。

(武纪全 摄)



近日，曲阜市姚村镇代家洼村的村民们纷纷来到村委会，为同村身患白血病的孔勇捐款。孔勇今年34岁，有一个正在上小学的女儿和一个未满周岁的儿子，一家四口和父母生活在一起。2015年冬季，孔勇在济南打工时被确诊为白血

病，目前已花去治疗费20多万元。村民们得知这一消息后，表示要尽自己的一点心意，帮帮这个不幸的家庭。村委会随即组织了这次爱心捐款活动，全村一上午时间就为孔勇捐款近万元。

(李之湖 刘忠善 摄)

生产冒牌碎冰冰 仨月暴利过十万

农村大众报郯城讯 (通讯员杜从俊) 为牟取暴利，郯城一男子伙同妻子、女婿在租赁的民房内大肆贴牌生产假冒旺旺集团产品碎冰冰，因业务繁忙人手不够用，还专门聘用了两名农村妇女做帮手。经群众举报，郯城县公安局将这个家庭式生产假冒注册商标产品的小作坊端掉。

6月底，郯城警方接到辖区群众报警，称在县城东部某村庄内，有人租赁民房生产旺旺集团产品碎冰冰。在调查过程中，民警发现一辆白色箱式货车经常出入嫌疑人租赁的民房，而且几乎每天都会往港上镇方向及临沂市区方向行驶，经进一步工作，嫌疑车辆的行踪被民警调查清楚：往临沂市区方向是为了给已下订单的“客户”发物流，往港上镇方向是将每天生产多余的产品“转存”到在当地购买的小区车库内。7月4日下午3点左右，办案民警前往嫌疑人租赁的民房内，将正在生产假冒伪劣商品的于某及其妻子刘某、女婿仇某、两名帮工侯某、庞某当场控制，缴获包装机一台、未来得及转运的假冒碎冰冰成品一宗。

经查，自2016年4月份以来，犯罪嫌疑人于某见生产假冒商品能获取巨大利润，便通过渠道购置假冒碎冰冰半成品、包装纸、包装机等物品，在县城城东某村大肆生产假冒旺旺集团产品碎冰冰，而后通过其它渠道销往全国各地。为掩人耳目，于某的家庭作坊内从来不存留货物，当天生产当天发，暂时发不出去的货物则转运到港上镇某小区其购买的车库内。自4月份以来，这个家庭作坊连续生产假冒旺旺集团产品碎冰冰5000余件(一件两箱，一箱80根)，获利十余万元。

目前，犯罪嫌疑人于某及其女婿仇某因涉嫌假冒注册商标罪，被郯城警方依法刑事拘留，案件正在进一步调查审理中。

上网直播没问题

农村大众报临沂讯 (通讯员涂玉龙 姜佳良) 现如今，网上开直播的人也越来越多，像什么游戏直播、唱歌直播、还有直播吃饭的，可有个小伙，居然冒充特警开直播，那可就不行了。

6月30日，兰山警方接到热心

群众举报，称在某直播平台上发现有人身穿特警制服在网上开启直播。特巡警大队接警后，立即去某直播平台进行了核实，果然发现了这名冒充特警开直播的小伙儿。特警先是加了其微信，在取得小伙信任后，试探性约出小

冒充特警那不行!

伙进行见面，这位小伙竟然很大方地答应了。

7月1日，特警将其约到某广场见面，当时这小伙还穿着特警的制服。当特警亮出身份后，小伙还谎称自己是以前在特警部门工作过。但再怎么编造谎言也是

无力回天，小伙被周围伪装路人的特警抓获。

经审讯，小伙姓王，平邑县人，因自己一时爱慕虚荣从而假扮起了特警，在某直播平台上疯狂做秀。目前，王某已被兰山警方依法处理。

六旬老人不贪心

农村大众报微山讯 (通讯员刘志尚 赵家琦) 这几天，微山县赵庙镇赵庙村老年妇女唐玉香拾金不昧的事迹在村里被广泛传扬。

6月7日上午8点多钟，赵庙镇赵庙村的60多岁唐玉香前往村里垃圾箱里倒垃圾。刚走出家门不久，却发现前面大街的路面上有一个用报纸包着的東西，她走近捡起来，打开一看，不禁大吃一惊，竟是整整齐齐的一沓钱!她忙找了个地方坐下来，细细地数

了数，竟有22500元，她都有点被吓着了。她把钱又重新包好，站在附近等了一会儿，不见有谁来寻找。扔完垃圾，唐玉香急急忙慌地吃了点饭，拿上纸包就来到村主任宁知平家里，将钱交到宁知平的手里，并让他“广播广播”。宁知平对唐玉香拾金不昧的高尚行为大加赞赏——“这可是两万多块钱呀!”宁知平打开广播说了下此事。

20分钟后，南挖工庄的中年妇女王文花神色慌忙地来找宁知

2万多元还失主

平，她说，她本来是到信用社去存款的，由于母亲最近身体有病，便拐到赵庙村的娘家先去看望了一下母亲，等走到信用社才发现钱丢了。一路寻找着，她找回了赵庙村，找宁知平就是想请宁主任用广播广播一下。她还说，如果谁能把钱归还她，她一定当面重谢。宁主任将扩音器关上，笑着问她：“你丢了多少钱?”王文花回答说：“22500元。”由于数字相符，宁知平确定她是失主，笑着对她说：“你

的运气真算不错，你丢的钱被唐玉香捡到了，人家主动来村委会把钱交给了我，并一再嘱咐用广播寻找失主。”

王文花对唐玉香的拾金不昧非常感动，请宁知平带她去唐玉香家当面致谢，并将1000元钱塞在唐玉香手里，表达自己的感谢之情。可唐玉香坚决不要。见她执意不收，王文花只好改变方式，去商店买了些礼物重新来到唐玉香家，经反复劝说唐玉香才勉强收下。

晨练路遇迷路老人

农村大众报冠县讯 (通讯员许永飞 王霄层 邢书杰) “要不是有您的帮助，俺父亲说不定会怎么着呢!您是个乐于助人的人，俺们全家都感谢您!”7月9日，在冠县定远寨镇南阳庄村村干部杨永强家中，甘官屯乡西布寨村张大爷的孩子握着杨永强的手，感谢杨永强悉心照顾迷路的父亲并帮助他父亲回家。

就在前几天，天刚蒙蒙亮，杨永强像往常一样出去晨练。当跑到村口时，他远远地看到一个七十岁左右的老人推着自行车漫无目的地向东走着。天这么早，老人也不像晨练的，杨永强好奇地跑到了老人跟前。

“当时，我看到老人身上都湿透了，胳膊和腿上还有擦伤，显然是在雨中走了很久的样子。”杨永强看到这种情况，猜测老人是不是遇到什么困难事了，就急忙询问老人。而老人的回答支支吾吾，含混不清，隐约能听出是甘官屯乡西布寨村人，想要回家。为了进一步了解情况，杨永强把老人先扶到路边的石阶上坐下，并从老人的言行举动观察，感觉老人精神上好像有些问题。老人说自己下午在家没事，出来逛逛，看着天黑了，就准备回家，“他一直以为家在东边，就一直向东走，结果越走越离家越来越远。不巧的是，晚上下起了雨，他淋着雨走了一夜。”

想方设法联系家人

杨永强见老人本身就比较虚弱，再加上长时间淋雨行走，已经疲惫不堪，怕老人因此得病，就提出先带老人回自己家，帮老人换身衣服，让老人喝口热水暖暖身子。但老人一方面人生地不熟，另一方面又怕给人添麻烦，执意不肯。由于怕老人再度走失，杨永强就先将老人带到南阳庄村村委会办公室，并从自己家中拿来食物给老人吃。“在老人吃东西的时候，我一边耐心安抚老人的情绪，一边询问老人的家庭情况和联系方式。无奈的是，由于老人淋雨受寒，再加上内心恐惧，从交流中获取到有价值的信息很少。”

“老人只说自己姓张，家在

打开信息窗

购销金桥

服务订报户

开通了

主要为农村大众订户服务，只要把订阅2016年农村大众报全年的订报收据(复印件)寄到报社，就能免费刊登5次供求信息，每次字数不超过60字。非本报订户每条供求信息不超过80字，每字1元。

订报收据邮寄地址：济南市泺源大街2号农村大众传媒大厦25楼农村大众报 收件人：张秀玲、姜玉敏 电话：15063390972

13506401282

QQ群：280917454

